

Multi Balm -Sunset Red 01-



Hersteller: Lavera
Bestellnummer: 3112479
Preis: 6.99 €

Produktbeschreibung:

Grenzenlos einsetzbar! Überzeugt mit einer zartschmelzenden Textur und schenkt natürliche Farbe und Glow für Teint, Lippe & Auge.

Ob auf Augen, Lippen oder Wangen, der lavera Multi Balm verleiht intensive Farbe und einen frischen Glow. Die zartschmelzende Textur lässt sich mühelos verblenden und sorgt für ein schwereloses Tragegefühl, den ganzen Tag lang. Einfach auftragen, sanft einarbeiten und für mehr Farbintensität nach Belieben aufbauen.

Die cremige Textur mit Bio-Karotte, Vitamin E und Bio-Matcha pflegt die Haut seidig weich.

Dank des praktischen Stick-Formats passt der Multi Balm in jede Handtasche und ist der ideale Reisebegleiter.

Inhaltsstoffe:

Ricinus Communis (Castor) Seed Oil*, Caprylic/Capric Triglyceride, Rhus Verniciflua Peel Wax, Oryza Sativa (Rice) Bran Wax, Euphorbia Cerifera (Candelilla) Wax, Silica, Glycine Soja (Soybean) Oil*, Daucus Carota Sativa (Carrot) Root Extract*, Camellia Sinensis Leaf Extract*, Helianthus Annuus (Sunflower) Seed Oil*, Tocopheryl Acetate, Tocopherol, Fragrance (Parfum)**, Linalool**, Limonene**, Benzyl Alcohol**, Eugenol**, Geraniol**, [+/- Mica, Tin Oxide, Iron Oxide (CI 77491), Titanium Dioxide (CI 77891)]

Tipps von Gabi Köberl:

^{*}Rohstoffe aus kontrolliert biologischem Anbau

Trage den lavera Multi Balm mit einem Pinsel, Schwämmchen oder sauberen Finger auf die gewünschten Partien im Gesicht auf. Anschließend sanft verblenden. Die Farbe kann für mehr Intensität aufgebaut werden. Nutze den lavera Multi Balm auf Augen, Lippen oder Wangen - deiner Kreativität sind keine Grenzen gesetzt!

 $naturkosmetik.biz \mid Gabriele\ K\"{o}berl \mid Bamberger\ Str.\ 34 \mid 97483\ Eltmann \mid +\ 49\ (0)\ 9522\ 3899572 \mid info@naturkosmetik.biz$